

胡瓜丁柔安即将分手?



胡瓜丁柔安也曾很恩爱

台湾综艺天王胡瓜先前15次入围金钟奖都无功而返,今年再度入围金钟奖的他将下周的颁奖礼视为演艺生涯最重要的时刻,但他选择与女儿小禎一起出席典礼,完全无视女友丁柔安。据台湾媒体报道,丁柔安现在心情沮丧,不想呆在台湾的地下周将以谈生意为由到祖国大陆,两人8年恋情被传有变。

出道27年的胡瓜,苦等金钟奖座已16年,今年风光地以《挑战101》获两项入围肯定,外界认为他获奖几率颇高。宣布金钟入围那天,他被问今年得奖是否会娶丁柔安庆功,他却不愿表态。据悉,胡瓜、丁柔安一路走来颇为不顺。丁柔安因介入瓜哥与秀秀的婚姻,多年来都背负第三者罪名。2007年,两人更因沾染大麻双双被判勒戒。今年丁柔安反对小禎和“花心医生”李进良结婚,胡瓜力挺小禎,自己反被排除在婚礼外,就已让她感到很心寒。而丁柔安最近与胡瓜甚少见面。据悉,她现在已心灰意冷,生活上也与胡瓜各过各的,与胡瓜的8年情似走到了尽头。8日,胡瓜录节目时被台湾记者问道“是否因为最近跟丁柔安情变,而未邀她走红地毯”,他不予置可否地说:“这跟那个有什么关系?”记者继续追问他是否与丁柔安聚少离多时,他仅回答:“谢谢关心。” 信时

戴军来宁签售新书笑谈仍到处找饭吃的原因

“他们几乎都‘喂不饱’我”

自嘲其实还在北漂

2000年,戴军在江苏电视台搭档周舟主持的综艺节目《超级震撼》得到了很多南京观众的喜爱。而当《超级震撼》“扩军”为《震撼一条龙》的时候,戴军坦言自己做不了日播的节目,所以也渐渐在江苏的综艺节目舞台上消失了。在采访过程中,戴军透露,自己其实对江苏电视台一直有着深厚的感情。但是在和江苏台的接触过程中,他发觉台里可能更注重培养自己的主持人,而自己暂时不可能和任何单位签约,所以一直没能进行很好的继续合作。说到这里,戴军更笑言:“我其实到现在还是在北漂,到处找饭吃。但是很难被某一个单位束缚住,他们几乎都‘喂不饱’我。”

当谈及这些年来南京的变化时,戴军深有感触:“我走的时候南京正在修地铁,当时整个城市尘土飞扬的。而现在再回来,地铁已经建设得非常好了,可惜我还没坐过。南京这些年来变化真是太大了。”

和李静的友谊很深厚

今年6月,由李静主持的《非常静距离》亮相安徽卫视。该节目是一档具有李静个人鲜明特色的深度访谈

节目,之前曾有媒体报道,由于李静此次撇开了戴军独挑大梁而引起了戴军的不满。在采访中,当记者提起此事时,戴军笑着否认:“当李静发信息告诉我,她要主持《非常静距离》的时候,我告诉她我会完全支持她,鼎力地支持。我们的友谊并不是因为合作主持才有的,是这么多年来生活中一点一滴积累的。我觉得这就像《霸王别姬》中的一句台词:说好一辈子就是一辈子,差一年一个月一天一个时辰都不行。李静后来告诉我,当时她看完这条信息就哭了。”此外,戴军还透露,李静有意在做完一季的《非常静距离》,就不做了。“李静前段时间跟我说,她觉得还是和我一起搭档比较好,没有我在身边的时候,她会觉得重心不太对,所以她最近打算不做《非常静距离》了。”

坦言很喜欢谈恋爱

在新作《食色男女》中,戴军诉说了很多爱情故事。很多朋友因而在看完这本书后,都半夜打电话向戴军诉说自己的爱情理论,这一度让戴军哭笑不得。提到自己的爱情观,戴军坦言:“我可喜欢谈恋爱了,每一段恋爱我都当作初恋来谈。但是我觉得两个人在一起开心就好,没必要一定要结婚。”戴军还透露,自己的母亲现在也是一个人生活,并且很开心。随后,戴军笑言,自己现在的这种心态可能就是“上梁不正下梁歪”。

见习记者 应嘉轩

尼古拉斯·凯奇卷入逃税风波

据国外媒体报道,继今年4月份美国加州政府公布逃税者名单之后,好莱坞影星尼古拉斯·凯奇成为最新一位卷入逃税风波的明星,美国政府称凯奇拖欠超过600万美元的所得税款。

据国外某网站获得的一份文件显示,这位《国家宝藏》男星从2007年起拖欠美国国税局的个人所得税款约为600多万美元。更糟的是,凯奇还被认为是逃税惯犯。根据另一份联邦税务文件显示,他曾连续3年拖欠政府税款:2002年为7万多美元,2003年将近18万多美元,2004年11万多美元。再加上这次的600多万,欠税总额达到了661.755万美元,足以让美国政府采购几辆悍马了。到目前为止



止,尼古拉斯·凯奇的发言人并未对此立即作出回应。

美国媒体称,在去年,《刀锋战士》的主演韦斯利·斯奈普斯因逃税超过1000万美元,被判入狱3年,并还要交付500万美元的罚款,但愿凯奇不要重蹈其覆辙。

辛郎

黄觉对范冰冰有好感

《风月》中的胡可、《一个陌生女人的来信》中的徐静蕾……黄觉经常和合作过的女星传出绯闻,这次《麦田》也不例外,他不仅在发布会现场和范冰冰勾肩搭背玩暧昧,两人还被拍到在机场搂抱。日前黄觉接受记者访问,他大方坦言有女友,“我们感情很稳定。”是不是徐静蕾?黄觉说:“就是不告诉你。”不过,他坦承徐静蕾是唯一懂他的人。

谈到范冰冰,黄觉承认一起合作演戏后,他对号称“话题女王”的范冰冰多了很多好感。“她并不像外界说的那么有女王架势,合作时她没有给我压



黄觉范冰冰机场搂肩被拍

力,还会关心各方面的协调,很照顾人。比如说有一天我的情绪不是很好,别人都完全没注意到,她就会问我怎么了。这让我很感动。” 潇湘晨报

